
14.1

cheval

un → 3             la→ 9

Choisis le déterminant qui convient 
(masculin ou féminin).

Grammaire

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

trousse

mon→ 6         ma→ 7

chien

ta→ 5             ton→ 8

cartable

la→ 1                le→ 9

bague

ma→ 2              le→ 1

serpent

le→ 4              la→ 10

stylo

sa→ 6          son→ 10

tableau

un→ 5           une→ 1

licorne

une→ 6 un→ 1

citron

le→ 1             une→ 7





 
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14.1Grammaire











un cheval

un = masculin
cheval = masculin

ma trousse

ma = féminin
trousse = féminin

ton chien

ton = masculin
chien = masculin

le cartable

le = masculin
cartable = masculin

le serpent

le = masculin
serpent = masculin

ma bague

ma = féminin
bague = féminin

son stylo

son = masculin
stylo = masculin

un tableau

cheval = masculin
un = masculin

une licorne

une = féminin
licorne = féminin

le citron

le = masculin
citron = masculin



14.2

cochon

ce → 4        cette→ 8

Choisis le déterminant qui convient 
(masculin ou féminin).

Grammaire

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

coffre

ton→ 8            ta→ 7

canard

le→ 5                la→ 2

chemise

ce→ 1          cette→ 9

casquette

ma→ 2              le→ 1

cloche

le→ 3              la→ 10

dauphin

un→ 6           une→ 1

coq

ce→ 7          cette→ 1

dent

ma→ 1 mon→ 3

cintre

le→ 3             une→ 4





 
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14.2Grammaire











ce cochon

ce = masculin
cochon = masculin

ton coffre

ton = masculin
coffre = masculin

le canard

le = masculin
canard = masculin

cette chemise

cette = féminin
chemise = féminin

la cloche

la = féminin
cloche = féminin

ma casquette

ma = féminin
casquette = féminin

un dauphin

un = masculin
dauphin = masculin

ce coq

ce = masculin
coq = masculin

ma dent

ma = féminin
dent = féminin

le cintre

le = masculin
cintre = masculin



14.3

escargot

une → 7          un→ 3

Choisis le déterminant qui convient 
(masculin ou féminin).

Grammaire

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

framboise

une→ 5            ce→ 7

lit

une→ 1          ton→ 7

lettre

ce→ 1          cette→ 9

lavabo

la→ 2                le→ 8

matelas

un→ 10          ma→ 6

montre

mon→ 6         ma→ 1

moulin

ce→ 2          cette→ 4

os

sa→ 6 son→ 4

pluie

le→ 3                la→ 6





 
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14.3Grammaire











un escargot

un = masculin
escargot = masculin

une framboise

une = féminin
framboise = féminin

ton lit

ton = masculin
lit = masculin

cette lettre

cette = féminin
lettre = féminin

un matelas

un = masculin
matelas = masculin

le lavabo

le = masculin
lavabo = masculin

ma montre

ma = féminin
montre = féminin

ce moulin

ce = masculin
moulin = masculin

son os

son = masculin
os = masculin

la pluie

la = féminin
pluie = féminin



14.4

boîte

une → 4          un→ 1

Choisis le déterminant qui convient 
(masculin ou féminin).

Grammaire

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

réveil

une→ 5            ce→ 7

pomme

ta→ 1             ton→ 5

valise

ce→ 2          cette→ 9

tiroir

la→ 8                le→ 2

sifflet

ma→ 10       mon→ 6

toupie

le→ 3 la→ 5

vache

cette→ 3 ce→ 8

trompette

sa→ 10 son→ 8

sablier

le→ 8                la→ 6





 
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14.4Grammaire

une boîte

une = féminin
boîte = féminin

ce réveil

ce = masculin
réveil = masculin

ta pomme

ta = féminin
pomme = féminin

cette valise

cette = féminin
valise = féminin

mon sifflet

mon = masculin
sifflet = masculin

le tiroir

le = masculin
tiroir = masculin

la toupie

la = féminin
toupie = féminin

cette vache

cette = féminin
vache = féminin

sa trompette

sa = féminin
trompette = féminin

le sablier

la = singulier
sablier = singulier










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